Serock, dn. 10.05.2018r.

Zapytania do tre$ci SIWZ

W postepowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.
»Dostawa elementéw infrastruktury w postaci zadaszenia scenicznego, systemu
naglo$nienia oraz o$wietlenia scenicznego na potrzeby Centrum Kultury
i Czytelnictwa w Serocku”

Centrum Kultury i Czytelnictwa w Serocku informuje, Ze w dniu 10.05.2018r. wplynely
nastepujace zapytania dotyczace tresci SIWZ:

Pytanie 1
Czy akceptujq paristwo wykonanie zadaszenia o wymiarach 6,5m. X 55m. X5,15m. ?

Odpowiedz:

Odnoszac sie do wymiarow odpowiadajacych: szerokoéé zadaszenia 6,5m. glebokos$¢ zadaszenia 5,5m
oraz wysokos¢ zadaszenia 5,15m. sg to parametry odpowiadajgce minimalnym rozmiarom zadaszenia
scenicznego. Zamawiajacy wymaga aby oferowana konstrukcja posiadata wymiary nominalne, tj.
liczone po wewnetrznej czesci konstrukcji nie mniejsze niz: szer. 6m. gt. 5m. Zaproponowany rozmiar
zadaszenia umozliwi swobodne ustawienie pod konstrukcja podestow scenicznych w ukfadzie
6m.X5m. jest wiec rozwigzaniem w catosci akceptowalnym.

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie zadaszenia z kratownic w systemie o czterech rurach
gfownych (quadrosystem) o rozstawie 290mm.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy okreéla rodzaj konstrukcji stupow stanowigcej co najmniej tréjboczng kratownice
przestrzenng. Dopuszcza zastosowanie kratownic w systemie quadrosystem (o czterech rurach
gtéwnych) jako rozwigzanie réwnowazne spetniajgce minimalne wymagania.

Pytanie 3
Czy Zmawiajqcy dopuszcza uzycie weiggarek taricuchowych.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie wciggarek tarficuchowych jako rozwiazanie réwnowaine
spetniajgce minimalne wymagania okreslone w SIWZ.

Pytanie 4
Jakiego typu zadaszenie wybiera Zamawiajgcy?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy nie precyzuje wymagan w tym zakresie.



Pytanie 5
Czy Zamawiajqcy piszqc ,,prowadnice rolkowe” ma na mysli wézki do wznoszenia obwiedni
zadaszenia po stupach? E

Odpowied::

Zamawiajacy wymaga zastosowanie co najmniej systemu prowadnic rolkowych na obwiedni
zadaszenia, ktore dla zachowania stabilnosci i tgcznosci powinny obejmowac co najmniej dwie
krawedzie stupéw stanowigcych podstawe zadaszenia. Zastosowanie wézkdw obejmujgcych
wszystkie krawedzie stupa wyposazonych w prowadnice rolkowe lub tozyska Zamawiajacy traktuje
jako rozwigzanie réwnowazne, spetniajgce wymagania okreslone w SIWZ.




